



Університетські Вісті

Випуск 888 01 вересня 2022 рік

Розпочинаємо новий навчальний рік!



Знову прийшло 1 вересня – і ми з вами стоїмо на порозі нового навчального року. Яким він буде? Однозначно непростим. Але я вірю в силу нашого спільного духу, у нашу відповідальність і цілеспрямованість.

Дорогі першокурсники!

На вашу долю вже випало багато випробувань. Але я впевнена, що вони лише загартували вас, ваш характер і світосприйняття. Я не хочу обтяжувати вас покладанням відповідальності за майбутнє нашої

держави. Тому що знаю та вірю: ви, нове покоління українців, з підвищеною національною свідомістю, готові до дій і розвитку особистого та рідної країни. Заради сьогоднішнього та дня завтрашнього, з думкою про наших Героїв, які боронять державний суверенітет і незалежність, про усіх тих, кого забрала війна, про Україну, яка має посісти гідне місце серед кращих держав світу.

Тож вітаю всіх з початком нового навчального року та зичу вам міцності духу, ясності думок, непохитності у досягненні мети та рішучості на шляху до цілі. Міцного здоров'я всім, добробуту та благополуччя. Хай якнайшвидше засяє зоря Перемоги над українськими землями та долями українців!

Ректор Олена НЕПОЧАТЕНКО

Проведено рейтинг оцінювання якості викладання в університеті

Відділом моніторингу якості освіти впродовж останніх навчальних тижнів II семестру 2021-2022 н.р. було проведено анонімне online-опитування студентів усіх факультетів Уманського національного університету садівництва щодо якості викладання навчальних дисциплін.

Аналіз результатів анкетування дозволив установити, що здобувачі вищої освіти задоволені якістю викладання навчальних дисциплін, а отже, склад науково-педагогічних працівників відповідає вимогам

якості освітньої діяльності. Показник рівня задоволеності студентів якістю викладання навчальних дисциплін загалом по університету є достатньо високим – 4,84 бали та демонструє позитивну динаміку (для порівняння, у I семестрі поточного навчального року показник задоволеності дорівнював 4,76 бали).

За результатами online-опитування сформований рейтинг оцінювання якості викладання навчальних дисциплін викладачами усіх факультетів та середній бал оцінювання їх викладацької майстерності.

Нагорода волонтерській лінії оборони Уманського НУС

З перших днів повномасштабного військового вторгнення рашистів на територію України колектив університету зайняв лінію волонтерської оборони: спільнота дружно плела сітки, готували повсякденну їжу та смаколики захисникам на фронт, давали тимчасовий прихисток співгромадянам, які полишили рідні домівки та змушені були втікати від війни та робили ще багато корисних справ. Як єдиний організм, злагоджено та відпрацьовано, з дня у день, волонтерська лінія оборони Уманського НУС активно функціонувала на початку війни та працює донині.

Зусилля університетян не залишилися непоміченими. 29 серпня, у День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, на урочистій сесії міської ради м. Умань з нагоди Дня Незалежності України, колектив Уманського національного університету садівництва отримав подяку Уманської міської ради та міської голови Ірини Плетнєвої «за підтримку волонтерської діяльності, патріотизм, самовідданість, плідну працю та допомогу у справі захисту Батьківщини, активну участь в громадському житті міста, вагомий внесок у надання гуманітарної допомоги та підтримку Уманської міської територіальної громади».

Акценти нового навчального року: освітні традиції та безпека

26 липня спільнота університету зібралася у віртуальному просторі на чергові збори трудового колективу та Вчену раду університету.

Згідно плану засідання спільнота обговорила низку актуальних питань. Зокрема, перший проректор Іван МОС-ТОВ'ЯК висвітлив особливості внесення змін до Правил внутрішнього розпорядку, до Положення про користування гуртожитками та до Положення про вибіркові дисципліни Уманського національного університету садівництва, зацентрував увагу на затвердженні Положень про наукового керівника здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії, про порядок проведення публічного захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії, про порядок проведення публічної презентації наукових результатів дисертації на здобуття ступеня доктора філософії в Уманському національному університеті садівництва і Порядку роботи уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції в Уманському національному університеті садівництва під час вступної кампанії 2022 року.

Про основні етапи вступної кампанії 2022 року в Уманському національному університеті садівництва доповів відповідальний секретар приймальної комісії Олександр Ролінський.

Наприкінці зібрання спільнота розглянула інші поточні питання діяльності навчального закладу.

Життя – лиш мить. І вона прекрасна!

Щороку, в останню суботу червня, в Уманському національному університеті садівництва відкривається портал юності. І хоча реальності воєнного часу, пов'язані з безпекою, заперечували бажання колишніх студентів поринути у реальність буремної молодості офлайн, частину з них не зупинили ані звуки сигналів повітряної тривоги, ані довга дорога.

З часом все милішими та дорожчими серцю стають спогади веселі і безтурботної молодості. У них найбільша цінність і найсвітліша, найтриваліша пам'ять. І цього року Уманський національний університет садівництва вкотре переконався, як йому поталанило зі студентами. Навіть тепер, коли вони – поважні професіонали, які вирішують важливі (іноді навіть життєво важливі) питання. Талановиті, підприємливі, відважні, мудрі, веселі юнаки і юнки за покликом серця зібралися у рідному навчальному закладі. Аби зустрітися, обійнятися, пройтися

рідним студмістечком і хоч на мить повернутися у ті часи, де немає війни, де живі та здорові всі близькі та друзі, де попереду незнаний, але такий лагідний світ.

А ще 31 червня в університеті відбувся черговий випуск бакалаврів. Незважаючи на всі складнощі останніх років, молодь з успіхом пододала непростий освітній шлях. І проявила не тільки дива витримки, а й організації та самоорганізації. Дипломовані бакалаври не лише старанно опанували теоретичні аспекти професії, а й уміло втілювали їх на практиці, адже більшість з них ще до випуску працевлаштувалася.

Нині нам насправді складно. Ми всі боремося за Україну, кожен на своїй лінії оборони. І розуміємо, що тільки разом, спільними зусиллями, зможемо відстояти свою незалежність і право на свободу. А тому лавимо миті життя повними долонями, поринаємо у відчуття несамовитості і живемо сьогодні, у миті, що й є самим життям.

Розмовний клуб єднає молодь різних країн

З початком збройної агресії в Україні Уманський національний університет садівництва отримав багато свідчень підтримки від зарубіжних партнерів і колег. І одним з таких став професор Джон КОННЕЛЛІ з Каліфорнійського університету в Берклі (США). Ідея такої співпраці виникла у випускниці ЗВО, професора Наталії АНДРУСЯК, яка нині здійснює наукове дослідження у Віденському університеті, де на даний час перебуває і професор КОННЕЛЛІ.

Професор КОННЕЛЛІ раніше не мав безпосередніх зв'язків з Уманським НУС, однак перейнявся долею українського студентства та підтримав пропозицію зорганізувати розмовний клуб здобувачів освіти УНУС зі студентами університету в Берклі, щоб молодь могла спілкува-

тися на різні теми та відволікатися від жахів війни.

За сприяння адміністрації університету до проекту доєдналися студенти й аспіранти всіх факультетів університету. «Війна закінчиться, а знання в сучасному світі мають постійно оновлюватися. Тому вчитися необхідно завжди і в будь-яких умовах», – зазначають учасники клубу.

Щотижнево молодь зустрічається в онлайн форматі, аби обговорити звичні та буденні теми – місцепроживання, хобі, звички, улюблена музика, схожості та відмінності освітнього процесу в Україні та США, культурні особливості різних країн, вплив медіа на сучасне життя тощо.

Підготовка до нового навчального року триває

З метою створення безпечних умов перебування у закладах освіти учасників освітнього процесу, в Уманському національному університеті садівництва відбулася інспекція укріплень об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та студентів навчального закладу.

4 липня комісія на чолі з головою Уманської районної військової адміністрації Ігорем Миклашуком, разом з представниками ДСНС, Держпродспоживслужби, місцевого самоврядування й органів цивільного захисту провели інспекцію захисних споруд цивільного захисту Уманського НУС.

Під час огляду ректор університету Олена НЕПОЧАТЕНКО підкреслила безапеляційну важливість створення безпечних умов для всіх учасників освітнього процесу.

Під час огляду комісія обстежила споруди, що можуть бути використані у якості укриття для студентів у небезпечний період та надала власні рекомендації, пропозиції та зауваження.

У процесі огляду комісія звертала увагу на наявне водопостачання та водовідведення в укриттях, оптимізацію простору тощо, орієнтуючись на потенційну можливість перебування людей у таких приміщеннях протягом 48 годин.

Насамкінець ректор університету Олена НЕПОЧАТЕНКО зауважила: «Ми віримо у Збройні Сили України та у те, що зможемо вийти на стаціонарний режим навчання. Адже комунікація для молоді – це головне!».

Університетська наука під час війни

З 16 травня по 24 червня доцент кафедри рослинництва факультету агрономії Віталій КРАВЧЕНКО пройшов онлайн Наукове Міжнародне стажування "Академічна доброчесність" в Інституті Міжнародної Академічної та Наукової Співпраці (м. Варшава).

7-8 липня студент імб-зм групи спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» початкового рівня вищої освіти (Молодший бакалавр) факультету лісового і садово-паркового господарства Уманського НУС Дмитро КАЛЬНИЦЬКИЙ в дистанційному форматі брав участь у XXXVI Міжнародній науково-практичній конференції «SCIENCE FOR THE XXI CENTURY: A NEW COMMITMENT», яка відбулась в м. Чикаго, штат Іллінойс, США.

З 10 травня по 21 червня т.в.о. завідувача кафедри геодезії, картографії і кадастру Ірина УДОВЕНКО взяла участь у всеукраїнському науково-педагогічному підвищенні кваліфікації, під час якого були надані практичні та теоретичні поради стосовно управління якістю науково-дослідницької діяльності у закладах вищої та фахової передвищої освіти в умовах воєнних реалій.

Доцентка кафедри маркетингу Ольга СЕМЕНДА, доцентка кафедри фінансів, банківської справи та страхування Леся БАРАБАШ і доцентка кафедри української та іноземних мов Юлія ФЕРНОС взяли участь у всеукраїнському проекті «Uni-Biz Bridge Camp» з розвитку soft skills для викладачів на тему «Університет майбутнього після перемоги». Організатором заходу виступила компанія «UGEN», а серед учасників були SoftServe та НБУ.

20 травня офіційно завершився перший тур II етапу Міжнародного студентського фахового творчого конкурсу «Аграрні науки і продовольство» за напрямком «Агрономія», що проводився в Миколаївському національному аграрному університеті впродовж 2021–2022 навчально-

го року. На цей етап було подано 235 робіт від українських та іноземних ЗВО, у тому числі й з 29 університетів ближнього і дальнього зарубіжжя (Польща, Канада, США, Німеччина, Чехія, Молдова, Латвія). За результатами оцінювання, згідно наказу Міністерства освіти і науки України, було визначено переможців, одним з яких, став студент 41-а групи факультету агрономії Уманського НУС Ярослав ТАНАСІЙЧУК. Він виборов диплом III ступеня, представивши науковий проект на тему: «Productivity of early-maturing hybrid winter wheat khiuliuks depending on the timing of sowing in the Forest-Steppe Right Bank».

Науково-педагогічні працівники кафедри агрохімії і ґрунтознавства 11 серпня завершили збирання врожаю, обліки і спостереження зернових і зернобобових культур у двох тривалих стаціонарних дослідках (атестати НААН № 87, 88). Експериментальні та теоретичні дослідження виконувались за тематичними планами кафедри згідно програм «Збалансоване використання, прогноз і управління природним та ресурсним потенціалом агроєкосистем України» (№ держреєстрації 0121U-112521) та ПНД НААН І «Рациональне використання і стале управління ґрунтовими ресурсами, збереження родючості та здоров'я ґрунтів, захист їх від деградації». Керівник дослідів, професор Григорій ГОСПОДАРЕНКО, виконавці: Олена ЧЕРНО, Володимир НЕВЛАД, Ірина РАССАДІНА, Катерина ЛЕОНОВА, Ліна МУСІЕНКО. Під час дослідів вивчалися питання впливу різних норм і систем удобрення (у т.ч. біологічного спрямування та хімічних меліорантів) на агрохімічні та агрофізичні показники ґрунту, ріст і розвиток ярих та озимих зернових культур.

Продовження на стор. 4

Точка зустрічі – Уманський національний університет садівництва

Уманський національний університет садівництва вчергове долучився до проекту «Спільно. Точки зустрічі», що провадиться спільно з Центром розвитку дитини «Перший клас» м. Умань, Громадською організацією «Фонд «Професійний розвиток Харкова»» та за підтримки Міжнародної організації ЮНІСЕФ. Метою проекту є підтримка дітей, постраждалих від війни. А нині, у рамках тижнів профорієнтації, група дітей віком від 12 до 16 років знайомляться з освітнім середовищем. Тож університетяни вважають своїм громадянським обов'язком долучитися до проекту та відкрити молодому поколінню українців завісу таємничості над низкою актуальних і цікавих спеціальностей, які функціонують у навчальному закладі.

Тема зустрічі в Уманському НУС була означена як «Людина – знакова система». Відтак саме вона диктувала перебіг ознайомчої екскурсії, що розпочалася з лабораторії кафедри біології. Почали, звичайно ж, з людини як такої. А тому зосередилися на особливостях біології як науки та середовища життя, умовах існування та захопливих фактах світу біологічного різноманіття – такою була нитка бесіди представників кафедри на чолі з завідувачкою Ларисою РОЗБОРСЬКОЮ з гостями. І оскільки біологія означається передусім загадковими біохімічними процесами,

що повсякчас присутні в нашому житті, то молодь долучилася до майстер-класу з приготування фруктово-ягідного мохіто з малини й апельсинів. Було цікаво, весело, а головне – смачно!

Наступна зупинка екскурсантів була в аудиторії кафедри інформаційних технологій. Сучасні комп'ютери та цифрова інтерактивна дошка стали їм при нагоді, адже на повістці зустрічі – знакова система, що використовується людьми у їхній діяльності. А тому як ніколи доречним стало знайомство зі спеціальностями факультету економіки і підприємництва. Інтелектуально-розважальна гра, яку підготувала та презентувала доцент кафедри обліку і оподаткування Галина АНІЩЕНКО, відкрила гостям досі невідомі їм таємниці світу цифр і грошей, зануривши у середовище фахового економічного спрямування та зацікавивши поєднанням історії і сучасності. А ще – відкрила завісу таємничості всесвіту множинності мов програмування та їх системних символів, про які розповів завідувач кафедри інформаційних технологій Роман ЛІЩУК.

І оскільки для людини, як знакової системи, необхідним є середовище її існування, черговою точкою зупинки для екскурсантів стали неперевершені, захоплюючі оранжереї університету. Щоразу всі, хто потрапляє у світ університетських тропіків, висловлюють

щире здивування столітніми пальмами, в'юнкими квіви, тендітними гранатами, витонченими цитрусовими й іншими екзотичними рослинами, що квітнуть і плодоносять тут, на Черкащині, у серці України.

На завершення екскурсійної подорожі, для підведення своєрідних підсумків, молодь завітала до університетської бібліотеки. Там, у дружньому колі інтелектуалів-бібліотекарів, вони змогли узагальнити отриману інформацію та привідкрили завісу таємниць Уманського НУС, дізнавшись про особливості становлення навчального закладу та студентське життя у ньому на зорі функціонування освітнього осередку.

Позитивні емоції, тепле душевне спілкування, нові цікаві факти зі сфери вітчизняної освіти та професій, а ще зустрічі, які залишаються в пам'яті надовго – такими є основні відгуки про екскурсію. А колектив Уманського національного університету садівництва, в свою чергу, щиро втішений, що має нагоду подарувати підліткам хвилини радості та щирого спілкування, а ще – допомогти пізнати людину як систему цінностей і знакових образів. Ми разом – і ми єдині: думками, мріями, сподіваннями, планами та перспективами. В єдності наші сила, майбутнє та вільна держава!

Університетська наука під час війни

Початок на стор. 3

З 11 по 25 липня відбулася серія вебінарів IFSA-IUFRO Літньої школи 2022 «Лісова політика ЄС - для

України». Активну участь в них прийняли науково-педагогічні працівники кафедри лісового господарства та здобувачі вищої освіти за рівнем «Бакалавр».

Завідувачка кафедри української

та іноземних мов Наталія КОМІСАРЕНКО взяла участь у підвищенні кваліфікації на платформі AtomsHub, що проходило в рамках Всеукраїнської конференції «Особливості сучасного освітнього середовища. НУШ. Военний стан».

Викладачі кафедри фінансів, банківської справи та страхування УНУС, зокрема Олена ПРОКОПЧУК, завідувач кафедри, д.е.н., до-

цент та Світлана ПТАШНИК, старший викладач кафедри, к.е.н. стали учасниками V Міжнародної програми наукового стажування «Нобелівські лауреати: вивчення досвіду та професійних досягнень для формування успішної особистості та трансформації оточуючого світу».

Дайджест університетського життя

Попри умови й обставини, університетське життя вирує. Адже своєю працею ми наближаємо спільну мрію всіх українців – Перемогу над ворогом.

Тож 3 липня викладачі кафедри екології та безпеки життєдіяльності та студенти – майбутні екологи – акцією долучилися до святкування Міжнародного дня відмови від поліетиленових пакетів. Акція була спрямована на привернення уваги суспільства до проблеми надмірного споживання одноразових пластикових виробів і, як наслідок, непоправного забруднення пластиком відходами усієї планети, а також на популяризацію доступних екологічних рішень на заміну пластику.

5-8 липня провідний бібліотекар Наталія МИХАЙЛОВА взяла участь у V Міжнародній науковій конференції «Етноботанічні традиції в агрономії, фармації та садовому дизайні», присвяченій 20-й річниці проголошення Всесвітнього дня культурного різноманіття в ім'я діалогу та розвитку, що проходила у Національному дендрологічному парку «Софіївка» НАН України. На пленарному засіданні Наталія Василі-

вна виступила із доповіддю «Лихі трави у творчій спадщині Тараса Григоровича Шевченка».

19 липня викладачі кафедри фінансів, банківської справи та страхування взяли участь в онлайн-тренінгу на тему: «Розвиток Soft Skills для реалізації потенціалу молодих вчених».

Представники бібліотеки університету – заступник директора бібліотеки Наталія Олейніченко, провідні бібліотекарі Марія ФІТКАЛЕНКО та Віра ПОБЕРЕЖЕЦЬ, бібліотекарі I категорії Оксана НЕЧЕСНЮК і Оксана БОРЕЙЧУК, бібліотека II категорії Єфросинія СОХАЦЬКА – долучилися до занять онлайн-навчання, яке щорічно з метою стимулювання інноваційних процесів в книгозбірнях, формування професіоналізму бібліотечних кадрів проводить Національна наукова сільськогосподарська бібліотека НААН України спільно з Інститутом неперервної освіти та туризму НУБіП України.

Впродовж двох місяців, з 6 червня до 1 серпня, доцент кафедри української та іноземних мов Юлія ФЕРНОС долучилася до онлайн-зустрічей віртуальної програми «Освіта в надзвичайних ситуаціях», які проводила Меган Абрахамсон

(Детройт, штат Мічиган), резидент Американського дому у Києві. Серед тем, які обговорювалися, були стратегія дистанційного навчання, фасилітація класу, підвищення гнучкості, робота з обмеженими ресурсами, питання підтримки благополуччя вчителів та учнів, емоції та управління емоціями, стресостійкість, як говорити з дітьми про війну, комунікаційні платформи тощо.

24 серпня викладачі кафедри фінансів, банківської справи та страхування долучилися до вебінару Центру фінансових знань НБУ ТАЛАН «Гривня – основа економічної самостійності та незалежності України». Під час вебінару була висвітлена низка цікавих питань, що стосувалися національної валюти, зокрема: умови й обставини започаткування процесу створення національної валюти; причини введення гривні в грошовий обіг лише через 5 років після проголошення Незалежності України; аспекти протиріч щодо незалежності України без власної національної валюти; особливості дизайну банкнот гривні; основні етапи становлення української державності та їх представлення на національній валюті.

Актуалізація знань – університетська традиція

Науково-педагогічні працівники університету взяли участь у Літній школі проекту «Німецький агрополітичний діалог» (АПД) – 2022 «Аграрна торговельна політика України – виклики та перспективи в контексті євроінтеграції». Організаторами заходу, що проходив у дистанційному форматі на платформі Zoom, окрім АПД, виступили Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти (НМЦ ВФПО) та Київська школа економіки (KSE).

Учасниками Школи від Уманського НУС стали: докторка еконо-

мічних наук, професорка, завідувачка кафедри менеджменту Інна НОВАК, кандидатки економічних наук, доцентки кафедри фінансів, банківської справи та страхування Світлана ВЛАСЮК і Леся БАРАБАШ, доцентки кафедри менеджменту Марина ГОМЕНЮК і Ніна ПІТЕЛЬ, доцентки кафедри економіки Людмила СМОЛІЙ та Алла РЕВУЦЬКА, доцентка кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Олена ЖАРУН.

З 25 по 29 липня учасники Школи заслухали низку доповідей від авторитетних вітчизняних і зару-

біжних вчених, освітян і практиків, долучилися до тематичних наукових диспутів, взяли участь у Круглому столі – дискусії «Основні проблеми та можливі шляхи виходу з кризи», зорганізованому АПД і KSE Агроцентр. На завершення Літньої школи, за допомогою презентацій, кожен учасник висловив власне бачення її тематики, окресливши переваги та можливості індивідуального використання одержаної інформації і нових знань в освітньому процесі та науковій сфері та зауваживши на потенційних напрямках вдосконалення.

Яскраві перемоги спортсменів Уманського НУС

Війна внесла корективи в життя кожного. Та незмінним лишилося прагнення колективу Уманського національного університету садівництва до вдосконалення та перемоги.

Арена спорту завжди мала досконалих прихильників із лав університетського загалу. І в День Державного Прапора України університетяни отримали приємні новини та зрозуміли, що навіть у такі буремні часи мають ким пишатися та вітати. Цього разу у колі уваги – студентська молодь і випускники. Ні для кого не секрет, що молоді покоління українців дедалі більше дбає про здоровий спосіб життя. Вони не лише долучаються до наукових розробок, а й повсякчас масово захоплюються спортом, і їх пристрастю у вільний від навчання час є вдосконалення тіла та душі. Тож як квітка проростає повз заасфальтовані перепони, так і наша молодь у прагненні до мрії не зупиняється ні перед чим.

Де знаходять сили долати життєві труднощі тендітна Валентина Мельник та витончена Анна Конякіна? Де знаходять фізичної наснаги для виконання нормативу у Майстри спорту України?! Нюанси підготовки й елементи тренувальних занять можна дізнатися у тренера Василя Пучка, який, мов дбайливий батько, береже власних вихованців. Саме тому тренування для молодих і обдарованих давно стали віддушиною в буденності і гарним дозвіллям. І можна сказати напевно, що у такій атмосфері доброзичливості, амбіцій і потенціалу в українських юнаків і дівчат стане на ще неймовірніші мрії і звершення.

Цього разу університетяни віншують з призовими першими місцями Чемпіонату Черкаської області

з важкої атлетики студенток Валентину МЕЛЬНИК (факультет менеджменту, 11-км група) та Анну КОНЯКІНУ (факультет агрономії, 13-а група). У поважних змаганнях, які проходили на базі Уманського НУС, Валентина взяла першість у категорії до 55 кг., ривок – 60 кг., поштовх – 70, сума двоборства – 130 кг і вперше виконала норматив Майстра спорту України. У свою чергу Анна стала переможницею у категорії до 71 кг., ривок – 75 кг., поштовх – 85, сума двоборства 160 кг і вдруге виконала норматив Майстра спорту України.

Окрім вітання університетяни надсилають випускнику факультету економіки і підприємництва (спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування») Віталію ГРЕБЕНЮКУ, який виборов перше місце у Чемпіонаті з бойового самбо у ваговій категорії +98кг. І ця перемога є цілком заслуженою, адже Віталій – Майстер спорту міжнародного класу з універсального бою, чемпіон Європи та світу. Свої перші вагомі досягнення спортсмен здобув саме під час навчання в Уманському національному університеті садівництва. Тож нині він є прикладом для наслідування для великої університетської родини, зокрема – студентської молоді. Ми всі щиро вітаємо Віталія та впевнені, що в нього попереду ще багато яскравих перемог, адже його працездатність, вміння володіти собою, амбітність і наполегливість вартує найвищих похвал і досягнень.

Тож вітаємо наших переможців і їх тренерів і висловлюємо вдячність за вашу наполегливу та самовіддану працю. Хай міцнішає здоров'я на шляху до перемог і світлого майбутнього! Впевнені, що з такою талановитою молоддю Україна неодмінне переможе!

Вшануємо пам'ять мовчанням...

Кращі сини та доньки українського народу покидають земне життя, віддавши його за рідну Україну.

З щемом у серцях і сумом колектив Уманського національного університету садівництва змушений визнати тяжкі втрати: у боротьбі проти ворога, відстоюючи волю та незалежність України загинули студент цкт групи інженерно-технологічного факультету, спеціальність 181 Харчові технології, **Олексій СУХОРУКОВ** і випускник інженерно-технологічного факультету спеціальності 208 Агроінженерія (2019 р.) **Павло СТАХОВ**.

Олексій загинув у березні, на початку кривавої борні. А на початку серпня відійшов до когорти небесних охоронців Павло – інспектор прикордонної служби вищої категорії, начальник відділення, молодший сержант.

Біль втрат не вщуває, не гояться душевні рани... Університетська спільнота висловлює глибокі співчуття родинам Олексія та Павла. Вічна та світла пам'ять захисникам... Ми пам'ятатимемо вашу звитьгу!

Наші співчуття

Після тривалої хвороби пішов із життя дуже добрий, щирий, прекрасний чоловік, з великим добрим серцем і світлою душею, турботливий батько, хороший чоловік, прекрасний син, вірний друг та колега, доцент кафедри агроінженерії, кандидат технічних наук Уманського НУС **Руслан ОЛЯДНІЧУК**.

Хай земля, яку так любив Руслан Васильович буде йому пухом, а рідним хай Бог дає сили і здоров'я пережити це непоправне горе...